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Previsione T min T max Vento
Probabilità di
Precipitazioni

Sabato 17 22 30 WNW 18 km/h  5%

Domenica 18 22 28 E 30 km/h  10%

Lunedì 19 20 28 ESE 6 km/h  5%

Martedì 20 20 28 SE 11 km/h  5%

Mercoledì 21 20 29 ESE 17 km/h  5%

Giovedì 22 20 30 SE 8 km/h  5%
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Politica

16 Giugno 2017

FdI presenta interrogazione al Ministro Minniti per bloccare
immigrazione algerini in Sardegna
Giorgia Meloni insieme al collega Bruno Murgia portano in Parlamento il
problema immigrazione in Sardegna, in particolare i continui sbarchi di algerini
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Giorgia Meloni insieme al collega Bruno Murgia portano in Parlamento il problema immigrazione in Sardegna,

in particolare i continui sbarchi di algerini.

I due esponenti di Fdi-An hanno depositato l'interrogazione nei giorni successivi all'incontro che il Presidente

Giorgia Meloni, accompagnata dal portavoce regionale di Fdi-An e dagli esponenti sardi di Fdi-An ha avuto

con I rappresentanti del Sap di Cagliari, Luca AGATI e il vicesegretario Samuele Cinus

Pochi minuti, il 2 giugno,  di ritorno dal Comizio elettorale di Oristano con la consegna di un documento

ufficiale del Sap sull'emergenza immigrazione e la rappresentazione di un problema che ad oggi sia le

Istituzione sarde e nazionale hanno ignorato e sottovalutato.

L'interrogazione di Giorgia Meloni e del Deputato nuorese Murgia portano all'attenzione nazionale un caso

che non sembra essere in cima dei pensieri del Ministro, nonostante l'Algeria non sia un Paese in guerra o

situazioni critiche che rendano difficile un accordo per bloccare le partenze.

Fratelli d'Italia da tempo si è fatta portavoce delle problematiche sollevate dai sindacati di polizia, in

particolare quelle denunciate dal Sap ed è impegnata con tutti i suoi esponenti in iniziative mirate (da

ricordare la visita all'ufficio immigrazione o al commissariato di Quartu Sant'Elena) lla critica ma soprattutto

alla proposta costruttiva per risolvere o quanto meno attenuare le criticità sollevate.
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